

rossza bajosan létezik a hazában, ő ma is kitűnő volt abban. Nyilvay Irma jó Finum Rózi, valamint Szathmáry Árpád Feleki Gáspárja is kitűnő alakítás volt, csak hogy biz ő rajta itt-ott meglátszott a készültség. A többitől aztán minél kevesebb jót mondhatunk, talán Lászyt lehetne még kimélnünk a baktér szerepében, noha ő nem tudott negyed résznyi hatást sem előidézni e szerepben, mint elődei. Megmondjuk az okát is. Lászy szigorúan alkalmazkodott a Tóth Edé által roltt szerephez és ntitás-sokhoz. Ő nem igyekezett a burleaks komikumba átsapni; a kiválóbb komikus részleteket nem maszkírozta oly erőteljesen mint más. El kell azonban ismernünk, hogy a közönség tekintélyes része megvolt vele elégedve. A jutalmazott Boriska szerepét játszotta. Valjúk meg — hibás felleggással és kevés sikerrel s így csekély hatással. — Boriska szerepe a legnehezebbek közé tartozik s ritka színésznek tudja kielégítőn adni. E sorok írójá látta a nemzeti színházban, a népszínházban, több vidéki városban és helyben összesen tizenegy színésznőtől is ezek közt (Szigligeti Ferike, Rákosi Fany, Rónai Mari, Hahnelté, Törökne stb.) legjobbnak találta a mi színpadunkon e színidényben a Pap Laura alakítását; Kutasi Janka messze maradt el mögötte. Ő nem érezte át szerepét, csak érzésközdött benne, szavait, de a szavak nem szívből jöttek és nem juthattak szívhez. Általában Kutasi Janka e szerepből nagyon keveset csinált. Ömerősei sokat tapsoltak és többször kihívták. Mészáros Ilka Bálki Teresije s hibás volt; noha azon esetben, ha a fellegást helyesnek ismerjük el, akkor nem lehetne kifogást tenni ellene. A többi szereplőkről nem szólnunk. — A kar infánisan rossz volt.

Kedden ápril 1-én Vizváry Gyula első fölléptét, Stern Izák' adatott előtelt ház előtt. A kitűnő komikus zajos ovázásokban részesítették. Kuplét mind öriási taps követte. A többi szereplőkről becsületből hallgatunk.

Szerdán ápril 2-án Vizváry Gyula ur 2-dik venegetjéküladatott. A bálki köpeny és Molière „Szeleburdiája.” — A vesdég mind a két darabban de különösen az utóbbiban rendkívül hatással játszott. kapott is tapsot és kihívást annyit, a mennyi csak kellett. De megis érdemelte. Az első darabban felelhetők Szathmáry Árpád és Mészáros Ilka, az utóbbi darabban pedig Mészáros Ilka és Pap Laura. A férfiak alig értek többet e darabban a fakovánál.

Csütörtökön Mándokyné sz. Morsay Emma asszony jutalomjátéka volt. Előadott „A remete csengettyűje” vig operette először. Az operette igen szép zenéje de unalmas meséje, valami jól nem is mulatott a közönség. A jutalmazottat igen szépen fogadták a közönség; kapott egy szép koszort, egy virágokörteát, Traversa a közönség nevében szép ezüst gyümölcstartót és czukorszelenecét nyújtott át emlékül. A F... család egy gyönyörű és remek kiállítású színlappal lepte meg a kedvelt művésznőt. E színlap kiállításá kiváló díszre szolgált a városi nyomdának. A jutalmazottat igen szépen énekelte és csinosan játszott. Fekete, Nyilvay Irma, Szathmáry Árpád és Traversa szinte jók voltak. A jutalmazott a bevétel fele képen 120 forintot kapott.

Helyi hírek.

— **Lapunk** a mai számával pályafutása 37-dik évfolyamának 2-ik negyepébe lép. Egyszerűen utalunk azon eredményre, melyet lapunk fölmutatni képes, s becsülettel ígérjük, hogy az igényeknek minél inkább megfelelni kötelességünkön kifolyólag — legfőbb feladatunknak ismerjük s azt hisszük, hogy el is főgjuk azt érni, mert kitűnő munkatársaink mellé még több kitűnő tollu szakférjaikat nyertünk meg, úgy hogy a jövő évnegyedben oly kitűnő tartalmu lapokat adandunk ki, melyek a versenyt bátran kiállják lapтарыainkkal. A t. közönség másfél év alatt mindinkább kitűntet bennünket pártfogásával, s bizton reméljük, hogy az e negyedévben még inkább fog növekedni.

— **A helybeli** ref. gymnasium növendékei által, a szegedi árvizkárosultak javára rendezett gyűjtés eredménye 100 frt lett, mely összegnek tele, Békésy Gyula igazgató ur beleegyezése folytán az elpusztult ref. egyház és lelkes fellegelésére, a másik fele pedig az árviz által sújtottak részére fog elküldetni.

— **Esküvő.** Dr. Szóke István helybeli gyakorló és honvéd főorvos mult szombatn esküdött örök hűséget Körner Vilma kisasszonynak. Áldás frigyökre.

— **A Lászy pár** holnap látózik el városunkból. Midőn ez uttál „Isten velök”-et mondunk nekik, a viszontlátás, még pedig a mielőbbi viszontlátás reményében mondjuk ezt nekik. Sok nagyon sok mondani való volna ez alkalommal, de e rovat vezetője osztja a szerkesztő nézetét a színiügy kérdésben s szépen elhallgatja a tolla alá toltul mondatokat arra az időre, midőn bevégeztetik a színiidőny s akkor elmondhatjuk nyíltan és szabadon a véleményt, a nélkül hogy áránánk valakinek vagy valaminek. A Lászy pár eltávoztatik városunkból — nyugodtan, ónézettel. Olyan diadalt mint a minőt Lászyne ez év jan. 15-án kivitt nem mutat föl a debreczeni színház történetéből senkiseb. Megszerette a mi közönségünköt nagyon, megszerette akkor, midőn alig volt alkalma megszerethetni, kitüntette mindég a legzajosabban, és bizonyosan nem is fogja őket elfeledni! Isten velök a viszontlátásig.

— **Somogyi Albert** polgártársunk e hó 1-én szívbajban elhunyt, s temetése e hó 3-án nagy részvét mellett ment végre.

— **A „Déliabó”** című helybeli szépirodalmi heti lap megszűnt létezni Pénteken utolszor jelent meg. Bizony kár volt érte, hogy ily szomorú sors érte. Csáky gróf sok nemes ambi-

cióval szerkesztette e lapot, de bizony a hideg közönyösség ezt is megölte. Nem lehet ugyan tagadni hogy egy idő óta a fűzfa poetáknak is kezdett assylluma lenni e lap még pedig olyanoknak, a kikben semmi tehetség semmi képzettség nem volt. De ellék viszont azt ismerni hogy elsőrendű írók műveivel is találkozunk hasábjain. Reméljük hogy „in spe resurrectionis” halt meg!

— **Érdekes színházi újdonságok.** Kocsis Irma kitűnő opera énekesnőnket a ki május 1-ig volt szerződve, a direktció e hó elsején elbocsátotta. Kocsis Irma az igazgatóságot bepróbtta a „gágé”-ért. Mészáros Ilka helyére Dömjén Róza lesz szerződöttve. Főin dolog! Dömjén Róza k, a szárny próbálgató geniek tisztas tagja, a ki szép — shons nichs. A sz. fehérvári lap színi referencé a ki nagyon méltányosan szokott írni, a t. k. a-ról valami sok jót nem mondott. Kezdő! Valjon a debreczeni színház arra való-e hogy a szárny próbálgatóknak assylluma legyen? Aligha! Mészáros Ilka olyan tehetséges fiatal tag, a ki aspirálhatna már a művésznői czimre is ha nem volna kellően szerény. Mi nem szeretjük a reklámot. Nekünk nem szabad mást írni, mint a mi a közönség véleménye s mi ezuttal a direktiót csak is a Temesváry acarára figyelemztetjük. Három szó maradt az igazgatóságnak ezi dőből örökül: Mene, Tekel, Fares! Hiszünk hogy megéri e rejtélyes mondatok értelmét!

— **Foltényi Vilmosnak** a mi kedves derék jó színészünknek 10-én lesz a jutalomjátéka. Előfog adatni a „Csece Panna” című népszínmű. Menjünk el tömegesen ez este is a színházba, régi kedvencünk megérdemli az anyagi és erkölcsi elismerést.

— **Búcsu.** Mélyen tisztelt közönség! Midőn tőlünk nem függő körülmények következtében e nemes városból távoztunk, nem tehetjük azt a nélkül, hogy — miután más alkalom nem nyújtott számunkra a búcsúvetélre, — a helyi lapok útján köszönetet ne mondjunk e nemes város lelkes közönségének számtalanszor nyilvánított kegyéért, és rokonszenvéért. Egyetlen ohajunk, hogy kegyeskedjenek bennünket becses emlékükből megtartani, valamint mi is az itt töltött rövid időt életünk legszöb percei közé számítjuk, soha sem feledendjük s — ha a sors úgy hozná magával — újból a legnagyobb örömmel ajánlandjuk fel szolgálatunkat. A mindenhátó áldása legyen mindnyájuk fölött! A legmelyebb tisztelettel: *Lászi Vilmos és Lászi Etelka.*

— **Szerződött** színtársulatunkhoz a nemzeti színházról Tolnay (gr. Festelich) Andor arra a szerepkörre,

melyet Benedek Gyula töltött volt be. — Nagyon tehetséges s derék fiatal színész.

— **Szathmáry Árpádnak** a mi derék színészünknek e hó végefelé lesz rendezői jutalomjátéka. Szathmáry mint rendező megérdemli azt nagyon, oly sokat küzdött s fáradozott a közönség érdekében hogy a második jutalomjátéka alkalmával is megérdemli a telt házat. Ez alkalommal három darab fog előadani „Az oroszán ébredése” és „Izabella” című egy-egy felvonásos vig operettök s ezen kívül még egy új egy felvonásos vígjáték.

— **Nagyszerű borüzletet** fog nyitni a jövő hó 1-én Safr Jakab a volt Kállay Lőrincz féle házban Terleki utca végén, ki is mint hiteles forrásból értesültünk 80,000 frt áru legjobb borokat vásárolt az érmellékn.

— **A székesfehérvári** közelebb tartandó kiállításra, helybeli ref egyházunk iskoláiból elküldeni czélbavett több rendű és faju nevelésügyre tartozó tárgyak, taneszközök; tanulók haladását tükrözö dolgozatok stb. az egyháztanács termében f. hó 6—7-ik napjain közzsemelére kiteendők lévén, ezeknek megtekintésére a tan-és nevelésügy barátai tisztelettel meghívattak.

— **Bucsu a színház kapujától.** Egy színész csütörtökön hajnalban a színház kapujától bucsut vége eltávoztott városunkból Nyiregyházára. Miután pedig a színházunk kapuja nincs — ennőfogva csak ugy szóltanul ment el, hagyván töbökénel, ezek közt a direktiónál kedves emléket!

— **Reisz Dávid.** Talán nem is kellene írni ez embertelen szönrőrl! Legalább mi undorral fogjuk a tollat kezünkbe, midőn e nádalyról kell megemlékeznünk. A „D—E” közlé e szönrő erkölcsi bizonyítványát a katonaságnál viselt dolgairol. Ki volt Reisz a katonaság alatt? Egy család, hazug, tolvaj, a kit megbotoztak többször! És ez az ember graszszált a híres Debreczenben! Pedig voltak a kik helyet foglaltak asztalánál, kik itak a pezsgőjéből, melyet koldusbotra juttatott családok becsületesen kerestek de gyálázatosan kiszípolozott pénzéből vett; sokan szorították meg azt a kezét, a mely lopott, a melyhez vértapa d. Felháborodik a tisztességes érzéss ember az ilyenek tudásán! Hát idáig süllyedt már a magyar? Hát ellék túrni hogy csipogon a szemtelen vesék azon a földön, melyet Árpád szerzett csak hogy koldusbotra jusson a becsület magyar meg az idegen nemzetiségű gazember fölgazdagodik? — Császarmetszész uraim e bajnak, mert ne legyen ellenkező eset-

nagy bízalommal s minden óvatosság nélkül elmondogatt.

Egy szer aztán elébe állott Miklósnak s elkezdett vele hosszasan beszélgetni.

— Lásd édes Miklósom, neked ez a gégyár igen kicsinyke. A te nagy szellemednek szük az nagyon. — Gazdag vagy s mindenek fölött pedig — rendkívül szellem. Alakítsunk mi ketten egy új gyárüzletet. Nagyszerű terveim vannak, 100 perzentet fog jövedelmezni.

— És aztán részletezte tervét s Miklós lépre került s ötven ezer dollárral önálló üzletet nyitott s a vezető Géza urfílte, a kiből föltétlenül megbizott, mert oly lelkiismeretesen utána látott mindennek, hogy a haszon nagyon szépnek ígérkezett lenni. — Te Miklós, szölt Géza egy év múlva, a mi üzletünk nagyszerű eredményt vitt ki. Az alapítóko megkésztereződött! Ez dicső e magasztos! — Mi mint milliómok fogunk hazatérni!

— Haza menni? Valjon minék? Nincs oda haza senkim, és fáj látni, hogy más boldog s én nem lehetek az. Aztán én már összezfertam új hazámat. Itt élék; itt szerettem vagyonom és itt akarok meghalni. Olyan szép ország ez a mi új hazánk, ez az új viláág.

— De hát mért nem nősül meg? Próbájl szerencsétl! — Oh ha én úgy gazdag volnék mint te, akkor tudnám mit kellene tenni.

— Nekem nem kell feleségül amerikai hölgy.

— Hát mondtam én, hogy olyat végy el? Ne is tedd azt kérlek. Végy el mást. Nézd ajánlok én neked egy jó parthiet.

— Nekem ne ajánlj. En szeretnék elvenni valakit feleségül, de olyat akivel boldog lehessenk.

— Épen azért. Lásd én ismerem egy ily nőt, a ki a te nemes szívedre nagyon méltó volna. Nézd itt van az arcképe. — Szép mosolygó kék szemé, gyönyörű szöke fürtje, szép arca, csinos termete s arany szíve van! Ah mint tudna e nő téged boldogítani! Nézd azt az arcképet, hát nincs-e igazam?

— Valóban az arckép után itévé Gézának igaza lehetett. Miklós el is tűnődött a képen sokáig és szíve megmozdult.

— De ki lát e nő?

— E nő barátom — unoka testvérem. Szegény, árva leány, de gazdag szívből!

— Barátom ha tudnám hogy meg fog szeretni, akkor elvinném, elhoznam őt ide s hiszem hogy nagyon boldogok lennénk.

— Én megvagyok gyözödvé, hogy a tied lesz. Rajtad áll, hogy elvesszed e vagy nem? Menj, utazz haza. Én írök melletted egy ajánló levelet s mint boldog férj térbetsz vissza — vele. Kezet rá!

— Jó! Itt a kezem. Holnap utazom haza. Hagyjuk elmenni Miklóst hazájába,

ne gondoljunk a Géza urfi manóveres gazdálkodásával, — konstátáljuk a tényeket. Miklós két hó múlva elhozta ifjú bájos nejét, vett számára egy nyaralót és éltek boldogul. Géza ritkán látogatta meg őket; persze sok dolga volt az üzlettel, ha néha kirándult hozzájuk igen nyájasan beszélő unoka testvérelé és sógorával.

Egy szer ismét egy régi barátja látogatta meg Miklóst. Bemutatta nejeinek és sógorának, akik rendkívül nagy zavarral fogadták az új ismerőst, de a mi épen nem tűnt föl Miklós barátunknak.

— Ez idegen egyszer meg kérde tőle, hogy mi a neve a feleségének és sógorának. Miklós megmondta neki. Az megcsövéltá fejét s csak annyit mormogott „esalódtam volna” De többit nem szölt erről egy szöt sem. — s nem soká végre eltávoztott. Miklósnak feltűnt ugyan az a fejszöválás, de nem kérdezősködött.

Géza egyszer azzal a hírrel lepte meg Miklóst, hogy az üzlet rosszul megy, sok a versenytárs, nem bírnak olcsón dolgoztatni, baj van, meg kell menteni mindent a mit csak lehet, módott is ajánlott neki; adja el minden vagyonát kéz alatt, a pénzt adja oda feleségének, azt küldje haza, s mondjon csödot s félév múlva hazatérhet és még mindég gazdag ember lesz.

Miklós elbámolt a dolgok lyetényi állása fölött, de kénytelen volt megnyugodni, mert átlátta hogy — baj van. Pénzöz

tett mindent és nejeire bízta, hogy vigye hazájába. A nő azonnal utra kelt. Miklós aztán sok bájba került, s kitűnő, hogy Géza nagyon rászödt őt, mert a virágöz kereskedést tönkre juttatta. Kereste és kerestette Gézátt mindenütt. Hasztalan. Nyomtanul eltűnt. Egy szer aztán ő is hazatérhetett. Alig volt egy pár száz dollárja. Midőn haza érkezett, össze vissza tudakozódott neje és sógora felöl, de senki sem tudott neki utbaigazítást adni. Az a nő, a kitöl elvitte feleségét, nem volt sehol található. Végre a rendőrséget kereste meg, — a mely aztán felvíti kutatás után tudomására hozza, hogy Géza sógora egy kötni való schwindler, volt felesége pedig nem más, mint egy bukott angyal, aki Géza urfival mint szeretőjével, nem egyszer csinált ilyen geschäfteket.

Miklós barátunk borzasztó dübbe jött. El volt keseredve a végtelékig. Még az öngyilkosságra is gondolt. De aztán észébe jutott, hogy — ebből semmi haszna sem lesz. Elhatározta ujra visszamenni Amerikába, de fellegta, hogy egyszer történt vele, de soha nem fog többé megönsülni a czk ép után. Szavát meg is tartotta, mert harmadszöt is mosolygott rá a szerencse s mikor ismét volt nehány ezer dollárja, visszatért hazájába s mint agg legény élt most is napjait s óra inti a nősülni akarókat, hogy példáján okulva, ne vegyenek blindre feleséget különösen pedig — arckép után!

ben különös, ha a „misera plebs“ elkezd a bosszulást, pedig már többször történtek esetek, a hol az ursorások áldozatok lettek a feldühödött nép kezében! Előzzük meg a bajt még nem késő.

Közigazgatás.

— Levelek a gazdaság köréből. —

(Folytatás.)

A levegő, világosság és a harmat-cseppért küzdő fűszálacska mellett azonban ott bujkál az ibolya bokra, a moh lepel alól, melyen végre keresztül törhetett, nap-nap után újabb levélkéket hozva, némán terjeszkedik tova, elszedve a léget és világosságot pázsit szomszéditól, hogy azokat árnyékával ölvén, lassankint kitojtsa, ő tenyészhesék, az ő magja, az ő bokra érhesen tökéletességet. Mig azonban az ibolya e küzködése tart, — a tavaszi sugár átjárta talajban megindul a télén át ugy is mélyen pihent taraczk, alattomban kuszó gyökér rostozata kórskörül szélylyel kapaszkodva, küzdelemre hívja a közelében megéledt magvakat, amerre csak rabló gyökerével hatol, átjárva a

talaj tápanyagot rejtő parány közegeit, elszedi a fejlődő növények éltető anyagát, és mielőtt a lételel már biztonságban hívó szerény kis ibolya legszebb virágait fejlesztette volna, át és átészó a rabló taraczkától, csendes szomszédival levegő, világosság és tápanyag után epedve, zűbbadva mulik ki.

A szétterült s elhatalmasodott taraczk, mely a kis ibolya csendes sirja felett magát a talajba mélyen aláfurva oly vigan élődik, azért hogy ő annyi életre serkenő növényynel birkozott a letértilt harcban, még korántsem a leg-hatalmasabb, mert hogy ha ő rablógyöke-kerével még ugy átfonta is a növény életre tápot adó földet, őrös közegebe a télén át madár fosztogatta kórók bóbitás fejeiről belopván a makacsul hajító szél egy egy aczat, egy-egy számar tövis magot, a talaj nedvesség, az éltető tavaszi melegség, és a levegőre megéle-vedve, a magát már urnak hitte taraczk rabló csoportjával erősebb harcra kel, küzködik mindkettő, mig nem a fejlődő aczat a sebesen nővő bogács egy-egy erősebb példányra karó gyökerével mindinkább és inkább mélyebbre hatol-ván, a felszedett tápanyagokból szívós szerveket képezvén, magának a felszi-

nen is szabadabb utat tör, mindaddig mig nem vetélytársa felé emelkedvén, azt, mindinkább és inkább elnyomja, ugy hogy az előle hódoltan térvén ki, léte biztosításul más irányba nyomul, a felkapaszkodott bogács árnyékába pedig, honnan a taracznak tova vándorolni kellett, magát a zöld pázsit, a kis kék ibolya ujjalag belopja.

(Folyt. köv.)

Felolós szerkesztő: **Szombati János.**

NYILTÉR.

Szatmár megyébe fekvő

Genesi birtokomat

haszonbérbe kiadván, ez okból ottan megtekinthető 400 darabból álló, birka nyájamat, anya és örüket eladódva leszem.

Venni kívánók velem ott, bármikor értekezhetnek, biztos helyre hitelbe is oda adom. Vasuti állomás Nagy-Károly. (117.) 1—3

Uray József.

I. magyar jégbiat. társ. mint szövetkezet Pozsonyban.

Van szerencsénk a t. termelő közönség becses tudomására jutni, miszerint debreczeni főgügnökségünkkel

Fried Jakob urat

(széchenyi utca 1818. sz. a.)

bizták meg, kinek a bővebb felvilágosítások megszerzésiük. — Vidéki ügynökök ugyanolt felvételnek.

Pozsony, 1879. Márczius hó.

Az igazgatóság.

(106.) 2—3.

296. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek.

Kézpénz fizetés mellett.

Egész zsák vételénél 7% engedmény.

Árak ausztriai értékben

Kölcségmentesen

Debreczenben kötelezettség nélkül. **Ingyen szákkal.**

A.	Asztali dara nagyszemű	23.—	100 kiló
	szinte 30 kil. zacskóval	23.60	
B.	szinte apró szemű	23.—	
	szinte 30 kilós zacskóval	23.60	
C.	Dara képszerű	21.60	
	szinte 30 kilós zacskóval	22.20	
D.	Kiráyliszt	22.60	
1.	Lángli-zt	21.60	
2.	Montliszt	20.80	
3.	Zzemlyelisztt különös	19.40	
4.		18.40	
5.	Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	17.40	
6.	szinte 2-sod	16.40	

7.	Közép kenyérliszt	1-ső rendű	14.80
8.	"	2-"	12.60
8 1/2	Barna kenyérliszt	1-ső	10.—
9.	"	2 od	8.—
10.	Lábliszt	"	7.—
10 1/2	Veres liszt	"	4.—
11.	Finom korpa	zsákkal	3.60
		zsáknélkül	3.—
12.	Durvakorpa	zsákkal	3.20
		zsáknélkül	2.60
R. I.	Rozsliszt	1-ső rendű	12.60
R. II.	szinte	2-sod	11.60
R. III.	szinte	3-mad	9.—
R. IV.	Rozskorpa	zsákkal	3.60
		zsák nélkül	3.—
A. K.	Árpakása	00	26.—
"	szinte	0	20.—
"	szinte	1	19.—
"	szinte	2	17.—
"	szinte	3	16.—
A.	Árpadara	5	20.—
	Árpa liszt	6	6.60

Debreczen, 1879. márcz. 13.

A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve.

A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.

11. 12. 60 "

R. I. — III. számig 85 "

R. IV. 60 "

Á. K. 00—5 számig 50 "

árpaliszt. 85 "

געשער עמ עססצייג של פסח

FRÖHLICH M. GYULA,

üveg és porcellán raktára.

Piacz utca posta és távirtda épület mellett, gyári áron alól is.

A legjobb minőségű carlsbadi porcellán edények, Steierhoni evő eszközök, fa szaru és csontnyéllel, China és Organt ezüsből, kések, villák, evő-, kávé-, zöldséges- és tejmerítő kanalak. Porcellán, üveg, fa és bádóg czukorszelenccék.

Kávéfőző gépek.

Mindenemű csiszolt és közönséges üvegaru cikkek.

Legújabb alaku és kész képkeretek. Petroleum lámpák és mindenféle ahoz tartozó kellékek.

געשער עמ עססצייג של פסח

104. (2—3.)

Köhöges,
rekedtség, hurut, mell-és tüdőbajok ellen.

Nyilvános közönet.

A Hoff János cs. k. malátakészítmény-gyár főköztitkésének Budapestben, Kalap-utca 10. szám.

Mintán 3 éves üdült gyomor-kat-barusom a Hoff János-féle malátá-egész-ségi sör használatára által feltűnő módon enyhülmi kezd: a curát tovább folyta-tandó, kérek még 16 palack sört és két zacskó kék papírosban levő mellzakar-kát üdvétvelettel küldeni.

Tisztelettel

Rathonyi Balázs,

m. k. sóhivatali tiszt.

Sóvár, 1878. június hó 13.

Magas foku tudóvész

a Hoff-féle sűrített malátá-kivonatot által enyhíthetik a fájlalom igen mérsékelve s a betegség maga a gyögyülésnek lehetőleg előkészítve lesz.

Elismert íratok.

Hoff János cs. kir. adv. szől-titnok, Bécs Graben, Erbenstrasse Nr. 8.

Féjdalmas volt rák néve, leányomat annyira szenvedni látni; a legrossz-szabra el voltam készítve. Egészen az a kép, melyet malibabban elhnynt anyja mutatott, semmi reményt nem nyujtva a gyögyülésre. — Ekkor az On csodálatos malátá-kivonathoz folyamodtam. Most hála istennek egészséges, és még tengeri utazásra is vállalkozott, sfb.

Dr. Sporer, csász. kir. kormányzó tanácsos, Abazgában.

Malátá-gyártmányainak (malátá-kivonot, egészésgéi sör, malátá csokoládé, malátá-melenczkorokák) köszönhetem teljes gyögyülésumat. a gyomor fájlalom-tól mentve van s az idegek megerősödve lettek.

Klöpper G.

Berlinben, Louise-Ufer 1/d.

Debreczenben kapható **Rickl József Zetmosnál.** (75.) 5—8

Olcso munkaterő.

Tisztelettel jelentem, hogy a helyben levő rabókkal való munkáztatási jogot az államtól kibérélvén, azokkal mérsékelt ár mellett kertekben, szőlőkön, magtárban, gyárakban, mezőn, közeli földiken, szőlős kertben, udvarokon és udvartartokban, építkezésnél előforduló munkálatoknál és favágási tejesítetek.

Munka idő: délelőtt 6—12, d. u. 3—7 óráig.

Megrendeléseket elfogadok üzletem-ben, főpiazcz 1581-ik sz. a.

(113.) 1—4. **Sitherman Joachin.**

THE SINGER MANUFACT. COMP. NEW-YORK.

A VILÁG ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB VARRÓGÉP GYÁRÁNAK VARRÓGÉPEI

használati képességük, jóságuk és tartósságuk által mint a varrógépek legcélszerűbbjei ismertettek el, s ez nem csak az egyes evők és **részhajlatlan** szakértők által van elismerve, hanem több mint száz legelső kiállítási érem által is kitüntettet; — a legfeyesebb bizonyítékok azonban a használatban levő órási mennyiség nyujtja, a mely évről évre mindig magasabb fokra hág, — így például a legközelebb lefolyt évben az elárusított varrógépek száma

282,812 darabra megy,

a mely több mint felét kiteszi az összes amerikai varrógép gyártmányoknak.

Minden eredeti Singer gép az itt látható gyári jegyet, a kar felső részén a „The Singer Manufacturing Company“ cégiratot viseli, s az ezeket nélkülözö gépek nem eredetiek.

A nagyérdemű közönség előnyére s azon czélból hogy gépeim minden egyes, még a kevésbé vagyonos egyének által is megszerzethetők legyenek, azokat minden árfőlemelés nélkül, csekély előleg s hetenkénti **1 frt 50 kr** részletfizetés mellett árusítom el, valamint minden elhasznált vagy czélznak meg nem felelő gépet készpénz gyanánt átvészek.

NEIDLINGER G. Debreczenben, templom-bazár 6. sz.

A „The Singer Manufacturing Comp. New-York“ főgügnöke.





GERENDAY A.

szobrász,

első orsz. szab. márványműgyára, alapított 1848. évben

A világtárlatokon kitüntetve lett érmeikkel és oklevelekkel Londonban, Párisban és kétszer Bécsben.

Ajánlja mindennemű bel- és külföldi gránit, syenit, márvány- és homok-kövekből készült síremlékeit, nagyszerű válaszfalban. **Budapesten.**

Főraktár: Aldunator Mária Valéria és régi postautoteza sarkán.

Fiókraktár: Aldunator, Pyaristák épületében, plébánia-tér (eskütér) sarkán.

Gyári-udvar: Molnár-utca, saját házában, 4. sz. a.

Készít közönséges és dísz építkezési műveket, mauzóleumokat, nagyobb és kisebbzerű szobrokat, emlékköveket, kálvária-kereszteket, cizmereket, keresztelő-medenczákat, fürdőkben és kávéházakban használt márványmunkákat és minden e szakmába vágó egyéb szobrászati és kőfaragói műveket jutányos áron.

Minden megrendelést díjmentesen a debreczeni vaspálya állomásra szállítok.

Rajzokkal és árjegyzékkel mindenkinek Debreczenbe és vidékére franco szolgálok. Posta vagy távirai cím:

GERENDAY A.

Budapest.

(77.) 4—12.

Tudomásul.

Alőírott tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy a tavasz közeledtével a legújabb és legizletesebb

szobafestési mintákat beszerezvén,

szobafestéseket, valamint ablakok és ajtók befestését is a legjutányosabb árban felvállalok és pontosan teljesítek.

A n. é. közönség becses pártfogását kikérve, maradok tisztelettel —

Kövesy Ferencz,

szobafestő.

(99) 2—?

Lakásom: Főpiacz 2140. Czabán Dániel sütő mester urnál.

FIGYELMET KÉREK!

Alulírott hódoló tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy minden a festészet körébe tartozó munkákat

u. m. szobafestéseket a legújabb minták szerint,

ajtók, ablakok olajfestékekkel befestését,

mindennemű czégirásokat

a legjutányosabb ár mellett felvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kikérve maradok tisztelettel

Goldstein E.

szobafestő.

107. (2—3.)

Lakásom: Széchenyi utca 1769. sz.

RADICZ C.

csődtömögéhez tartozó boltbeli kész ruha czikkeknak

kiárulása,

a tekintetes kir. törvényszék, mint csődbíróság által engedélyeztetvén: a nagyérdemű közönségnek tudomására juttatom, hogy a kiárulás

leszállított áron

mai napon megkezdett és a csődválasztmány további intézkedéseig folytatattik. —

Debreczen, 1879. ápril 3-án.

Czégely Ferencz m. k.,
id. csődtömögondnok.

(115)

81. v.
1879.

Hirdetmény.

Voinovich János s neje Orbán Emília vagyonbuktott debreczeni lakosok csődtömögükhöz tartozó, a debreczeni 4430. sz. telekjegyzőkönyvben 3178. és 7359. h. r. sz. a. felvett nagyváradi utcza 2208. sorzámu házaz telek s onódi külső földjének nyilvános árverésen eladása a csődválasztmány által elhatározatván, arra határidőül folyó 1879. évi **ápril hó 23-ik** napja délutáni 3 órája a kir. törvényszék árverési termébe ezennel kiütetik.

Arverési feltételek a következők:

1. Kiküáltási ár a becsár, azaz 15,000 frt, melynek 10% -liját árverelni kívánó az alóírott kiküáltott kezéhez készpénzben, vagy óvadék képes érték papirokban letenni tartozik.

2) Az ingatlan csak egyszeri árverésre tétetik ki s a becsáron alul eladatni nem fog. —

3) A vételár három egyenlő részletben a leütéstől számított 2, 4, 6 hó alatt lesz a leütéstől folyó 8% kamatokkal együtt, csődtömögondnok Kovács József ügyvéd kezéhez s nyugtájára kiütendő: a bánatpénz az első részletbe fogván beszámíttatni

4) A leütéstől kezdve az ingatlanág minden közterhel, adó s más nemű tartozások vevőt terhelik, s az azokon eshető nemteláni károsodásokért is a csődtömög nem felel — és vevő tartozik viselni az átruházási s átírási minden költségeket, ezek közt a vételár kifizetéséről szóló nyugta s a tulajdonjog átírását engedélyező választmányi határozat bélyeg díját is.

5) Vevőnek a vett ház s udvar csakis folyó évi Pünkösdkor, az onódi föld pedig folyó évi Szt. Mihály napkor megy tényleg a birtokába s használatába által, — tulajdonjogát pedig a vételár teljes lefizetése után kebelezetheti be saját költségén.

6. Ha vevő jelen árverési feltételek bármelyikének pontosan eleget nem tenne, bánatpénzt s a befizetett összeget elveszti s az ingatlan az ő kárára s veszélyére újabb s csak egyszeri árverésre tétetik ki s becsáron alul is eladatni fog.

Debreczenben, 1879—mártius 13.

Mészáros László, t.-széki kiküáltott.
Des Combes Henrik,
választmányi tag.

(94.) 3—3.

A legnagyobb fontosságú

minden ember szemére.

Az eredeti **Whit-féle szemviz** Traugott Ehrhardtól, Grossbreiten, bachtüringben már 1822 óta világhírű.

Üvegenként kapható 1 frtért Debreczenben **Dr. Rotschnek V. Emil** ur gyógyszerárán.

Levélkivonatok: **Tr. Ehrhardt** urnak. Anyám 14 évig volt szembeteg és minden orvosi kísérlet eredményfőküliek voltak és az ön eredeti dr. Withe-féle szemvize a legjobb hatással volt reá (megrendelés köv.) Mörzheim márcz. 11. 878. Oefler Mihály. Meggözödvén arról, hogy az ön eredeti dr. Withe-féle szemvize igen jó gyógyhatású és előnyös, ennél fogva kérek számomra stb. (megrend. köv.) — Strempt. márcz. 22. 878. Grässler Vilmos.

Legfinomabb gumi és halhólyag	<p>Raktár</p> <p>mindennemű francia és angol különblegességeknek gummiból</p> <p>E. V. Walkowski</p> <p>sérvkötő,</p> <p>BÉCS,</p> <p>I. Bognergasse 1.</p> <p>Arjeggzék ingyen és bérmentve.</p> <p>Jól berendezett</p> <p>raktár</p> <p>sérvkötők minden szerkezetben, suspensoriumok miederek, egyenesítők, hallási készülékek, huy-csőtartók, lélekzési eszközök, fecskendezők.</p>	Legfinomabb gumi és halhólyagok
Raktár mindennemű sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz alakok átváltó-tatási gyári gépezeteit, és mesterséges tagok.	<p>Raktár</p> <p>mindennemű gummik-szállító, pútlent gumi, kemény és szőft gummikszállító, Mindennemű gummiból készült</p> <p>I. Ö SZERZÁM.</p>	Raktár
Raktár mindennemű sebészi anyagok és sebészi eszközök, torz		

KÖZVETITŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.

Czeglédutca Csiffy-ház.

Keresetek:

Díószeg város közelében a N.-várad ut mellett fekvő, Morgó czimú vendéglőbe egy cautional bíró vendéglős szükségeltetik. (547.)
Ondódi vagy újföldek haszonbérbe vétetnek.

Kínáltatnak:

Ingtatlanságok örök áron eladásra.

Egy ház péterfán a hozzátartozó földel eladó.
Az Érmihályfalvi határban 154⁹⁹⁴/: feketeföld, 387¹⁰⁰⁴/: homok, 1⁸⁹⁷/: pusztatelek, 2¹²⁴⁶/: ház és kert, 3⁸³⁶/: szőlő, nemkülönbön a Kősiszegen 16 nyilas tanya föld eladó.
A szécsényi kert keleti oldalán 2 cat. hold nyaralónak való szőlő eladó.
Egy ház bolttal, lakosztállyal és minden hozzátartozókkal eladó.
Egy ház, 7-8 szoba, nagy terem, 2 pincze, istálló a hozzátartozókkal, — nem különben 1 nyilas földdel jutányos áron eladó, esetleg fogadói fizetle bérbeadó.
Egy ház közel a piacchoz; mely áll: 1 utcazi, 2 udvari szoba, konyha, kamara, műhelynek valóból — eladó. (810.)

Ingtatlanságok haszonbéri kiadására:

Egy ház, 4 szoba, konyha, kamara és fakszék 180 frtért pünkösdtől kezdve kiadó.
4 nyilas lakertesi föld eladó, vagy bérbeadó.
Egy magános embernek való butorozott szoba, butorral vagy anélkül, közel a piacchoz évszámra kiadó.
3 butorozott szoba kiadó.
Egy ház, két külön lakosztállyal a várducsán kiadó: 1) 2 szoba a hozzátartozókkal együtt, 2) 2 külön szoba az udvarba a hozzátartozókkal és kis kerttel együtt.

Eladó ingóságok:

400 órag cseber bor kedvező feltételek mellett eladó.
14 köböl jóminőségű tavaszi vetni való rozs olcsó áron eladó. 661.
Több zongora eladó vagy bérbeadó. (136)

Alkalmazást keresők:

Egy német leány, mint társalkodónő, vagy komorna alkalmazást keres.
Egy művelt nő a francia, német nyelvek és gépvarrásból oktatást ad, értekezhetni iródnakban.
Egy jóra való idősnő, valamely családos, vagy magános uriembernél mint gazdaszony vagy felügyelő díjtalanul is alkalmazást keres.
Egy művelt nő, mint társalkodónő vagy gazdaszony alkalmazást keres. (766.)
Egy nagy uradalmakban szolgált hitvány bizonyítványokkal ellátott gazdasági intézetet végzett gazdaszatis alkalmazást keres.

Mindenemü magán- és kereskedelmi ügyletekben a levelezés bel- és külföldre közvetítetik.

Az ezen rovatokban közltek iránt felvilágosítást ads egy ily közleményt 25 krajczár: előleges lefizetés mellett, felvesz és köztesz

ZICHERMAN H.

irodája Debreczen czeglédutca Csiffy-ház.

Lám József

élesztő rakt. Debreczen, hatvanutca 1099. sz.

Tudomására hozza a nagyérdemű közönségnek, hogy a közelgő ünnepekre raktárán friss és legjobb minőségű élesztő, mindennap 1/2 kilós csomagokban kapható.

Kolozsvári I. 36 kr.

Kassai I. 36 kr.

" II. 28 kr.

Kéretik a vidéki közönség, hogy rendelvényeiket legalább 5 nappal az ünnep előtt beküldeni sziveskedjenek. Mély tisztelettel

(112.) 1-3.

Lám József.

!! Csaknem ingyen !!

A legközelebb megbukott nagy angol britannia-ezüstgyár csődtömeg-gondnokságától azon ajánlatot tettük, hogy nálunk raktárunkban levő britanniai-ezüst tárgyakat, a szállítási- és munkadíj csekély 1/4 része kifizetése mellett **ajándékozzuk el.**

A díjak beküldése, vagy utárvét mellett is, a tárgyak meghatározott árért, mely csak egy csekély részét pótolja az Angolországból Bécsbe szállításnak, és munkadíjnak, a következő tárgyak kaphatók a rendes ár negyed részén, tehát **csaknem ingyen.**

6 drb. Britanniai ezüst **evőkanál**, 6 db. ép olyan **kávéskanál**, összesen 12 drb. melynek ára: ezelőtt 6 frt volt, most mind a **12** darabnak ára — 1 frt. 85 kr.
6 " Britanniai ezüst **asztalikes** angol aczél pengékkel, továbbá 6 db. ép oly villa, összesen 12 drb, melynek ára ezelőtt 9 frt. volt, most ez összesen 12 drbnak ára — 3 " 10 "
1 " **Tejmerő**, nehéz minőségű, mely ezelőtt 3 frt. volt, most — " 70 "
1 " **Levesmerő** kanál, a legjobb minőségű britanniai ezüsből, ezelőtt 4 frt. most — 1 " 10 "
6 " Britanniai ezüst **késtartó**, ezelőtt 2 frt. most — " 65 "
1 " **csukorfogó**, ezelőtt 1 frt. most — " 30 "
Ezenkívül elegans asztali gyertyatartók páronként 1-2, 2,50, 3 frt. Tálczák, 50, 75, 80 kr. 1 frt, 1,40 kr.ával. Kávéskannák, 2, 2,50, 3-4 frt. — Czukortartók 2, 2,80, 4, 5,50, 7 frt. Czukorhintó 25, 40, 75, 90 kr. 1 frt. Ecetes- és olajos üvegek 2,50, 2,80, 3,50, 4,75, 5 frt. — Vajtartó 75, 95 kr. 1,70, 2,80, 3,25, 4 frt. Levesestál alsó tálczával 1,60, 2,50, 3 frt.

!! Hallatlan olcsó !!

és minden háztartásnak különösen ajánlandó a következő összeállítás, mely **33 drb. gyakorlatilag előnyösen készített tárgyakból** áll, készítette a legfinomabb és legjobb britanniai ezüsből, és példátlan olcsó áron csak 6 frt. 45 kr.ért kapható és pedig:

6 drb. igen jó **asztalikes**, britanniai ezüst nyéllal, és eredeti aczélpengével.
6 " finom **villa**, britanniai ezüsből, egy darabból készitve.
6 " nehéz britanniai ezüst **evőkanál**.
6 " legjobb minőségű britanniai ezüst **kávéskanál**.
1 " nehéz britanniai ezüst **tejmerő kanál**.
1 " **levesmerő kanál**.
6 " britanniai ezüst **késtartó**.
1 " nagyszerű britanniai ezüst **csukorfogó**.

33 drb.

Mindenzen tárgyak a legfinomabb britanniai ezüsből készitve, mely is a világon létező érczek között egyedül, mely örökké fehér marad és 20 évi használat után sem különbözethető meg a valódi ezüsből, **melyért is keszekedtetik.**

Mindenki igyekezzék megrendelését mielőbb beküldeni, miután az ilyen rendkívüli olcsó árak miatt minden a leggyorsabban megvételik.

Egyedüli megrendelési hely cs. kir. osztr. magyar birodalom részére:

A britanniai ezüst gyárak főraktára:

Blau & Kann,

(70.) 6-12.

Bécs, I. Erzsébetér 6-dik szám.

Nem kell többé gyertya!

Petroleum takarékgyertya gyertyaalkalban, mellyel 1/4 kr. áru petroleummal a legnagyobb helyiséget 10 órai időtartamra brillant fénnel meg lehet világítani. Egy darabnak ára érczből 30 kr., porcellánból 40 kr.

Villanyos gyújtógép, egy kis telegraf-apparat nagysága a legcsinosabb kiállítással, ebfatából — bronzal díszitve, díszé bármely teremnek. Egy ujjal ha megérintetik a batteria, azonnal meggyújtja a mellé levő lámpácskát, ez az egyedüli eszköz, mellyel minden veszély nélkül világosságot teremthetünk, könnyű kezelése és rendkívüli olcsósága miatt, gazdagnak ugy szegénynek egy formán ajánlandó, különösen dohányozóknak, stb. Ára 4 frt. 50 kr.

Gyertya a mellény szebben. A párisi világtárlaton kitüntetett találmány, mellyel a mezőn a legnagyobb távolokat is meg lehet világítani. Ezen lámpás lakozva 1 frt. 50 kr. finomabb, nickelből gyújtókészülékkel 3-4 frt.ig kerül.

A gyufa leette magát. Villanyos magától gyuló tüziességű, mellyel a legnagyobb viharban is tűz gyutható. Az egész készülék egy légy nagysága és egy darabnak ára 10 kr. finomabb órákészkészülékkel, eredeti nickelből, el nem használható 1 drb. ára 1 frt. 50, 2 frt. 50-ig.

Salon tűzkészülék, szag- és veszélyment, 1 kardon, mely 12 féle különböző szobai tűzkészüléket tartalmaz, utastítással, az egésznek ára 95 kr.

Villanyos nap, egészen új, a létező világító eszközök között a legnagyobb világosságot szolgáltatja. A legértebb 50 gázláng is elhomályosíthatik, ha ezen világító eszköz meggyújtatik, igen ajánlandó táncvirgalmak- és mulatságokra, 1 drbnak ára 3 frt. 50 kr, nagyobb 5 frttől 8 frt 50 krig.

A házi barát. Egy igen hasznos készülék minden háztartásnál, 12 különböző eszközt tartalmaz, u. m. kalapács, harapófogó stb. darabonként 75 kr. ért, ugyszinte a legújabb pipenféle szivattyu, mely bármely üvege alkalmazható. 1 drb. ára 45 kr.

Csokor legyező, egészen új, mely is egy pompás csokrot ábrázol, a legszebb virágokkal díszitve, mely az igazítól alig megkülönböztethető és kívánatra legyezővé nyilik szét. Miután az egészen új és rendkívüli olcsó minden hölgynek a legjobban ajánlható. 1 drb. ára a finomabbakból 1 frt. 50 kr. 2 frt. 50 krig, a legfinomabb 3-5 frt.ig.

Ugyszinte vannak még raktárban számtalan varázs-eszközök és trefás tárgyak a legnagyobb választékban. Összeállítások, 50, 300, 500 darabból állók csak 2 frt. 50 krba kerül, a legfinomabbak 5 frt. 50, 50 frt.ig.

Egyedül kapható

az új találmányok gyári raktárában.

(53.) 2-3.

Bécs, Praterstrasse 16.